中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

12 _□

●近日,中国有色金属工业协会 2007 年度中国有色金属工业企业管理 现代化成果评审结果揭晓,中国长城铝 业公司由据的纪检监察工作成里"由组 郑州企业领导人员廉洁从业评价体系 的构建与实施"获得一等奖。此奖项是 2003年以来公司管理成果在有色行业 所获得的最高奖项。

企业 荣誉

ZHONGGUO

CHANGCHENG

LUYE

BAO

曾庆猛到长城铝技校调研

本报讯 (通讯员 杜新立)9月9日下午,长城铝经理曾

本报讯(通讯员 社考主)9月9日下午、长城铝经理曾庆盛销技工学校调研学校建设情况。 在校长程等的陪同下。曾庆猛对教师集体办公室、多媒体教室、计算机教室、实习年间、礼堂及学生食赏等教学服务设施进行了实地考察。在时期工解名方面市纪兄、曾庆猛对技工学校广大师生饱满的精神状态和来之不易的良好发展势头表示满意。 曾庆猛指出,技工学校能有今天良好的发展势头,得益教正队低,提着于有一支素质过硬的教职正队低,接着于有一支素质过硬的教职正队在,接着于有一支素质过硬的教理队员,但是不是一个大好机遇,不断是一次,从上就是一个大好机遇,不断不过。那是一个大好机遇,不断不知。 大好机過,4斯解放思想,积极和宽办字思路,努力做到; 一、立足明看条件,突出办学转点,打造品牌专业。对社会格 养更多更好的高技能人才;二、年固树立发展意识,争取各种政策和资源,加快发展,努力把技校做大贵强,为提升长 城铝品牌和任何医城市品位增色添彩;三、关心教职工生 法,努力为教职工创造良好的工作生活条件,进一步调动广 大教职工积极性,努力建设和谐校园,为实现公司又好又快 少属在山峦地

发展作出贡献。 在教师节即将来临之际,曾庆猛还对全校教职工送上

间字抽老窓

图为曾庆程在实习车 企业视点



推

动

企

业

和

发

本报讯 (记者 李建鸣)9月9日,河 南分公司在运输部会议室召开了个体绩效管理经验总结与推进现场会。分公司副总经理吕子剑及各单位主要负责人、人力资 源科科长、劳资员参加了会议。 会上,运输部人力资源科、电务段、车

会上、运输部人力资源料 电多段、车 务限机务运输班先后款个体绩效管理在机 关管理、车间管理,班组管理方面的先进登 验和敏法作了总结汇报。 统大管理、车间管理,为强管理的一个重要 环节,是现代企业管理的主要组成部分。为 持续成化绩效管理与考核体系,健全科学、 系统、高效的人力资源管理标系、实现员工 职业生涯的发展。2006年分公司将运输部 等3家单位定为个体绩效管理的试点。通 过近三年的实施、个体绩效管理的试点。通 过近三年的实施、个体绩效管理的试点,通 过度三年中交上,个体绩效管理的,有是 进行各项方针目标的实现。

则管理工作中发挥着震励与约束作用,促进了各项方针目标的实现。 且子邻在最后的讲话中,首先对运输 部在个体结效管理工作中的经验和做法给 于了高度肯定。并受分公司总经理王熙慧 的委托,代表分公司向所有参与和支持个 体统效管理工作的各级管理者和广大员工 体裁飲管理工作的各級管理者和"大员工 表示感谢,他题混,在今后的缴效考核管理 工作上要做到;一、切实加强个体绩效管理 的领导。二、科学设定缴效管理指标,提高 就效管理的计对性;一、不所强化过程控制,使员工实现由被对考核向主动参与的 转变;四、加大汤通区做力度。确保目标语 新建筑,实现企业和过工的和谐共赢发展; 大、监导被发展,大、监导被发展, 大、监导被发展为力方向,促进员工整体素质 的全面提升。

"中国铝业杯"技能竞赛火热开锣

◆ 本版市 (配有 季建与) / 7 6 0 元,中国市业杯"第二届全国有色金属行业职业技能竞赛铝合金熔铸工中铝郑州企业赛区的实际操作比赛在电解厂铸造车间进行。有色金属工业人才中心总经理丁跃华,公司工会主席纪行、副主席 一位总统建了成十,公司工会主席3亿万副主席 盖德正以及由有色行业专家组成的评委、电解 厂的有关领导、参赛员工参加了开幕仪式。随 后,电解厂铸造车间何建民等 4 名参赛选手进

人现场进行了铝合金熔铸技能比拼。 本次职业技能竞赛是由中国金属工业协会、中国就业培训技术指导中心、中国机冶建材 工会全国委员会主办、中国铝业公司、有色金属 工业人才中心协办,西南铝业有限责任公 色金属行业职业技能鉴定指导中心共同承办 有 20 支代表队参赛。他们将于 10 月底在西南 铝业有限责任公司进行最后的总决赛。

"郑煤集团杯"职工技术运动会开幕

本报讯 (通讯员 刘国华 宋志强 安华 考报机 (週的以 列哥辛 志公室 关于 考) 9月9日上午,郑州市第五届"郑媒集团 杯"职工技术运动会氧化铝制取工 (分解) 技 能竞赛的理论考试及实操考试在氧化铝二厂总 计控室五楼会议室拉开帷幕。公司工会主席纪 行、分公司有关部门负责人和84名参赛选手

仪式上,与会领导对此次运动会表示了祝

纪行在会上表示, 开展技能大赛的目的在

干更好地提高职(员)工专业技能方面的动手操

作出更大的贡献。 开幕仪式结束后,参赛员工就氧化铝生产 T. . 设备管理、两段法砂状氧化铝生产新工艺 及各项指标参数的控制等相关内容进行了理论 和模拟实操笔试。技能竞赛实操(模拟)比赛的 口试部分,于当日下午在氧化铝二厂进行。

郑州研究院关键技术开发项目通过验收

本报讯 (通讯员 杨建民)8 月 29 业技术开发专项"铝土矿反浮选脱硅生 产氧化铝关键技术开发"项目进行了验 收。验收会由中铝公司科技部项目管理 **外外长孟杰主持。郑州研究院院长李旺**

席云以开权从壁间。 该项目形成的"铝土矿选择性脱 意项目通过验收。

泥—阳离子捕收剂反浮选脱硅工艺技术",具有流程短、选矿效果好的特点,整体技术达到了国际领先水平,为我国中低品位铝土矿资源的有效利用提供

平版品证铝工矿 贷款的有效利用提供 了技术基础。 会议邀请了来自全国选矿界的八 位专家组成了验收组。项目验收组印取 了项目组的汇报,查看了试验规场,审 查了项目组提供的验收资料,并一致同

长城铝举办企业安全资质培训

本报讯 (记者 许 拓 实习生 王 班仪式。长城铝各有关部门、二级单位 负责人与安全管理人员二百余人参加

此次培训激请了河南省安监局安 此次培训邀请了河南省安监局安 全培训中心处长阴登科、洛阳市安监局 原副局长、高级工程师潘京洛等多年从 事安全生产工作的专家作为主讲人、主 要对安全生产法律法规、案例等内容进 行了宣讲。

本次安全资质培训共进行了3天, 本次安宝贸顺培训共进行 J 3 元, 并干 9 月 5 日组织参训人员进行了安

长城铝召开技师、高级技师综合评审会

日,长城铝 2008 年度技师、高级技师综合评审会在银都宾馆召开。考评 委员会主任霍本龙、纪行,副主任张 宇震、柴业平以及由长城铝各单位专 高级技师职称的 38 名职工进行了综

合评审。 根据公司职业技能队伍建设发展 需求和各单位生产实际,公司确定今年 技师,高级技师职称考评推荐的职业工 种有电工,钳工,车工,管工,汽车驾驶 员、筑炉工、起重装卸机械操作工等8

个工种。经过资格审查、业绩考评、论文 答辩、晋级考试等层层把关后,最终有3 名高级技师申报人员、35名技师申报人 员参加了综合评审。评审合格人员在9月10日前已向有色行业和郑州市鉴定 中心进行了推荐

中心进行了推荐。 长球铝皂 2004 年开展技师、高级 技师即称"为评工作以来、每年一次的评 审工作、促进了企业职工钻研技术、提 高自身技能的限极性。目的已有技师 156人。高级技师 12人。这些技术骨干 在导师带准、原本增效、技术比武等方 面发挥着重要的作用。

中铝郑州企业预备役成建制训练拉开序幕

本报讯 (通讯员 梁 涛 吴高鹏) 金生,长城铝武装部副部长单建伟参加 了此次会议。会议由预备役二团团长邢 吉志主持,他首先代表河南陆军预备役 会上,预备役二团政委高东明、参 谋长郜金生分别就此次成建制训练的 时代背景、训练科目、训练时间向与会 人员进行了说明,并就训练中的作风纪 律、注意事项提出了具体要求。长城铝 武装部副部长单建伟代表中铝郑州企 业向参加训练的预备役官兵提出了具 体要求

小。 △ ト 参训的预各得官丘代惠还向 与会领导表明了决心。

上街区残疾人培训班正式开班

本报讯 (记者 许 拓 实习生 李 红)9月9日,上街区戏联与长城铝联合举办的残疾人职业技能培训班在环翠峪正式开班,来自公司医疗卫生、教育部门、生产岗位的二十余名残疾人参加

此次培训旨在帮助残疾人朋友树 立自立、自信、自强、自尊的信念,使其

能够在各自的岗位上发挥自己更大的 能量,从而进一步推动我企业及上街区 残疾人工作的发展。 据悉,此次培训为期5天,由长

据念, 此次培训为别 5 天, 由长 城铝人事部组织专家, 将主要对残疾 人朋友讲解生活安全常识、营养与保 健及劳动合同法的基本常识等方面的



中铝河南分公司 150 万吨选矿场建设项目进展顺利。图为选矿场施工现场。 孟友光 摄影

《辉煌 50 年》系列报道之

□唐毅

共和国铝工业发展之路艰难而辉煌,中铝郑州企业及其前身的建设和发展寄托着各级决策者对工业强国的执著追求。 1957年11月,国务院总理周恩来亲自批复河南铝业公司设计任务书。从此,一个关系到共和国国防,民生的重工业基地在昔日楚汉相争之

企业。 中铝郑州企业的建设和发展倾注着党和国家 历史,打开尘封的记忆,人们不会忘记,在中铝 郑州企业建设发展的 50 年历程中,先后有时任河 南省委书记的吴皓,时任中共中央工业部部长的 平之三,时任有色角金设计 总院院长的李云洁,时任全国政协副主席的吕正操,时任国务委员的方典,时任国务委员的方势之,时任国务经副总理的吴邦国,时任国 60 世界文、时任国务经副总理的吴邦国,时任国 的實子及, 的江国等於國際運動等外國, 的江国 家主席的江泽民, 时任国家经济贸易委员会主任 的盛华仁, 时任河南省委书记的李长春, 时任河 南省委书记的李克强, 时任中国铝业公司总经理 的郭声琨, 时任国务院国资委主任的李莱融, 中 的郭声琨、时任国多院国资委主任的李束施,中 国相业公司应经理首亚庆、河南省委书记徐光春 等数十位省部级以上领导于那到这里指导基本建 设和生产经营、把无尽心血和跟股关分解注在这 片土地上。国多粹、国家建设委员会、国家计划 委员会、冶金工业部、中国有色工业总公司、河 南省委、省人民政府、郑州市委、市人区政府等 有关部零和各级政府都对企业的发展给予了极大 的关心和文持,成为销级人对排除干扰、战胜困 难、集中精力建设铝工业的坚强后盾。

中铝郑州企业的建设和发展同样得到了国家 广大铝工业专家和科技工作者的关怀和支持。他 作针对不同时期遇到的技术瓶颈问题,组织有关 专家会同我企业科研人员展开技术攻关,破解了 专家会同我企业科研人员展开技术收关、破解了一个又一个技术电缆,为农企业原化程产潜供了强有力的技术支撑。2000年12月,中国有色系统首家企业技术创新"除土行"活动来到中国长城铝处公司,中国工程院常务制院长王庭佐等8名院上和特惠专家再次为我企业"诊脉",提出并解决了制分企业发展的发性技术难题,使企业真正成为科技投入,成果转化、科技开发的主体。是新中国形容了中国铝工业的历史,是改革创新成数了了实现梦想的希望。在党中央,国务院、国家有关部签的等别大杯下,中铝郑州企业经过多次扩产改造,主导产品氧化铝的年产量也从上世纪60年代中期的不足20万吨到目前突破230万吨。从一个警密封产时降的弱小企业,发展到如今氧化铝

年代中期的不足20万吨到目前突破20万吨。从一个曾经时产时停的弱小企业,发展到如今氧化铝产量亚洲第一、世界五强的现代化企业。历史也不会忘记:50年来,共和国共授予中据州企业国家级荣誉称号20余项,长后有12人被选为中国共产党全国代表大会代表、全国人民代表大会代表、全国总工会代表和共青团代表,全国自营的国家领导》是一起共而中华民族发展之大计。站在50年发展史的里程碑下,经万风雨、见到彩虹的智城人更加坚信,在任何困难和挑战面前,数万名铝业人时动都化怀着产业报国的宏愿执著地朝着世界强企的目标进发。

